

# 短期理财产品收益持续下滑

中长期理财产品受青睐



本报7月16日讯(记者 马瑛) 自央行一个月内连续两次降息之后,各大银行纷纷推出各种理财产品作为揽储的重要手段之一,近日,记者调查发现,目前市场上的理财产品年化收益率持续下滑。

6月底各银行年中存贷比考核结束后,理财产品的数量和发行规模开始缩减,据不完全统计:7月第一周,共有23家银行和9家信托公司参与发行了143款银信理财产品,发行数量与前一周相比减少30款,减幅达到17%左右。预计发行规模205.78亿元,也比前一周减少了49.18亿元,降幅为19.29%。

除了数量和发行规模的缩减,降

息也使得理财产品的预期收益率相应下调。根据统计,自6月8日央行降息后,各期限人民币债券与货币市场类理财产品收益率和5月份相比平均下滑0.16%;外币债券与货币市场类理财产品降幅在0.1%左右。

记者采访了德州多家银行调查发现,当前正在募集期的期限为3个月以内的理财产品收益率普遍在3.3%-4.0%之间。而某国有银行推出的一款35天保本型理财产品年化收益率仅为3.2%,比行内一年期存款利率还要低0.05%。

在银行理财产品数量和预期收益率齐下降的情况下,中长期理财产品的投资价值开始显现。7月第一周,半

年以上投资期限的理财产品,数量达到74款,占该周全部理财产品总数的50%以上;而且一年期产品预期收益率最高,平均年化收益率达到5.78%。半年期限产品收益位居第二,平均年化收益率为4.49%。均高于短期理财产品的预期年化收益率。

“现在股市不景气,黄金以及期货不稳定比较大,只能买一些相对安全的理财产品,但是6月份之后,银行推出的理财产品收益率也明显地下降了,只能关注一下长线理财产品。”德城区某公司的会计张女士说,尽管理财产品的年化收益率不断下滑,但是与简单的存款相比较还是有优势的。

## 乐陵联社>> 2000万贷款培育百名“巾帼状元”

说起乐陵市远大塑料制品有限公司的“巾帼创业状元”吴冰,人人都会竖起大拇指。这几年在她的带领下,企业不但走上了健康迅速发展的通道,而且还带动了周边村庄近200余人实现了就业。

吴冰感慨地说:“当初企业起步时,幸亏农村信用社推出的中小企业联盟贷款,为我们解决了燃眉之急,获取了企业发展的第一笔财富。”目前,她的公司已发展成为占地面积2万多平方米,总资产3317余万元,利税400余万元的企业。现在,在乐陵,还有不少像吴冰一样的普通妇女,在农村信用社帮忙挽扶下,经由妇女创业贷款创业致富。截至目前,全市已累计为175名妇女发放创业贷款2000余万元。

(宋高峰 贾敬敏)

## 庆云联社>> 加大电子银行业务培训力度

为提升从业人员电子银行业务素质,增强电子银行风险防范能力,庆云农信社分条块、分批次对辖内员工进行业务培训。一是对企业网银、个人网银和财富在手卡进行业务知识培训,并要求辖内员工进行充分体验,对每一项内容进行体验操作,实现“教人

己先通”,为顺利推广电子银行打好基础、练好兵。二是对银行卡助农取款服务终端商户进行业务知识培训,在辖内员工熟练掌握助农取款服务终端基础上,对商户进行操作流程、风险防范知识培训,降低风险概率,提升助农取款在农户中的影响力。三是对网点

内勤人员进行ATM业务知识培训,内容涉及加钞、清钞、巡检和日常管理维护等。截至目前,庆云农信社已累计培训从业人员527人,强力推进了电子银行队伍建设,为全面建设农村支付结算系统打下了坚实基础。

(马景涛 吴恩峰)

## 夏津联社>> 多措并举实现表外不良批量化处置

2012年以来,夏津联社加大内部考核、完善多元化处置,实现表外不良贷款规模化下降,截至6月30日,清收处置表外不良1065万元,完成上半年任务目标的203.24%。

夏津联社不仅量化到人,强化考核督导,而且强化宣传,巧借“舆论施压”。集思广益,多措并举拔“钉子”,以各项活动为媒介,激发全员清收动力,利用关系网捕捉有效的资产信息,实现内部

招标清收474万元。6月份,通过与德州银安资产管理公司多次沟通,对票据置换的不良贷款497万元进行了组合打包处置,实现了表外不良的批量处置。

(赵连爽 程桂红)

德城区联社>>

## 开展承诺十八项活动

德城区联社于2012年7月全面启动了“承诺十八项、献礼十八大”全力提高流通人民币整洁度活动。此次活动采用全方位、全角度、全覆盖式的宣传模式,将持续4个月,分别是7月份零币兑换月、8月份残币回收月、9月份集中承诺月、10月份优质服务月。在各营业网点设置了残缺人民币专门兑换窗口,提高兑换效率。结合德城区现金业务工作实际,提高纸币清分机的利用效率,提高流通中及上缴票币的质量。此次宣传活动同残损币回收、金融机构现金示范网点建设等有关工作有机结合,对提高公众金融素质、提高反假货币能力,改善货币流通环境起到了积极作用,向党的十八大献礼。(刘林旺 于艳伟)

临邑联社>>

## 举办大学生员工联谊会

7月7日晚,临邑联社组织辖内近年入社的93名大学生员工举办大学生联谊会。本次联谊会以“绽放青春,奉献信合”为主题思想,以独唱、小品、舞蹈、合唱及游戏等形式多样、丰富多彩的节目表达心声,共叙成长。2012年全体新入社大学生的一首《相亲相爱的一家人》,将联谊会推向高潮,表达了新大学生员工已将自己融入临邑农信这个大家庭的美好心情。联谊会上,监事长代表联社党委在大学生联谊会上致辞,并寄予厚望,希望大家把青春化作勤奋学习的源泉,热心服务的动力,积极奉献,努力工作,用自己的聪明才智去打造年轻信合人的新形象。(王丽)

平原联社>>

## 小额贷款帮农户致富

如今,平原县具有1.8万户农民手中持有小额贷款证,他们用这种贷款证,可以随时到农村信用社提取贷款,用于发展种、养、加致富项目。

近几年来,平原县农村信用社在全县推广了小额信贷贷款上柜台业务,由信用社对全县需要贷款扶持的农户逐户进行走访考察,根据每户的家庭经济收入和信用状况进行信用等级评定。然

禹城联社>>

## 慰问一线环卫工人

7月12日上午,禹城联社党委成员带着殷切关怀,会同市城管局主要负责同志,慰问了坚守在工作第一线的环卫工人代表,并送上毛巾、矿泉水、藿香正气水等防暑降温用品,让他们感受到炎炎夏日里的一丝清凉。

近年来,禹城联社从关注民生、服务民生的高度出发,不断推行机制创新、产品创新、服务创新,在促进“三

农”、中小企业和地方经济发展的同时,切实履行社会责任,先后开展了“富民兴禹 全民创业”“爱心助学”、“慈心一日捐”等活动,社会美誉度不断提高。此次慰问活动的开展,进一步树立了农村信用社服务社会的良好形象,为全面打造亲民、为民、惠民的服务品牌增添了新的风采。

(付小剑 刘伟 季海)